Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение муниципального образования город Краснодар «Центр развития ребёнка — детский сад № 8»

ПРИКАЗ

от 01.09.2023

г. Краснодар

Nº392-O

Об утверждении состава и графика работы психолого-педагогическом консилиума МБДОУ МО г. Краснодар «Центр - детский сад № 8» на 2023 — 2024 учебный год

В соответствии с Распоряжением Минпросвещения России от 09.09.2019 № Р-93 «Об утверждении Положения о психолого-педагогическом консилиуме образовательной организации», с целью создания оптимальных условий обучения, развития, социализации и адаптации воспитанников посредством психолого-педагогического сопровождения, приказываю:

1. Утвердить на 2023-2024 учебный год состав психологопедагогического консилиума (далее - ППк) муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения муниципального образования город Краснодар «Центр развития ребёнка — детский сад № 8» (далее - МБДОУ МО г. Краснодар «Центр - детский сад № 8»):

Председатель ППк – Чёрная О.А., заместитель заведующего МБДОУ МО г.Краснодар «Центр – детский сад № 8»,

заместитель председателя ППк — Макарьева Г.В., старший воспитатель МБДОУ МО г.Краснодар «Центр — детский сад № 8»,

секретарь ППк Буглак Л.Г., педагог-психолог,

Караманова Г.Б., воспитатель МБДОУ МО г.Краснодар «Центр – детский сад № 8»;

Редько И.А., воспитатель МБДОУ МО г.Краснодар «Центр – детский сад № 8».

- 2. Утвердить график проведения плановых заседаний ППк на 2023 2024 учебный год: 4 неделя октября (26.10.2023), 2 неделя апреля (13.04.2024).
 - 3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Заведующий

14

О.А.Щипелева

С приказом ознакомлен, согласен:

M J.B. Marapoela